

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Ο Φερέιρα έφυγε, προπονητής θα έρθει;

Το να τερματίσει ο Παναθηναϊκός την συνεργασία του με τον Ζεσουάλδο Φερέιρα ήταν μία απόφαση που έπρεπε να παρθεί εδώ και καιρό και εν τέλει την πήρε ο Γιάννης Αλφρούζος, έστω και καθυστερημένα. Εδώ και δύο μήνες ήταν φανερό ότι ο Παναθηναϊκός δεν περπατάει και η ευθύνη έπεφτε κυρίως στις πλάτες του προπονητή. Αν εντοπίσουμε τους λόγους για τους οποίους ο Παναθηναϊκός, δεν... περπατάγε, τότε θα εντοπίσουμε και την επόμενη απαραίτητη ανάγκη της ομάδας που είναι η συνεργασία με έναν προπονητή προοπτικής και όχι με προπονητές, τύπου "κέρδισες τον ΠΑΟΚ; μένεις και με την Μάριμπορ. Κέρδισες την Μάριμπορ; μένεις για κανά μήνα και βλέπουμε...". Ο **Χουάν Ραμόν Ρότσα** είναι από τους συμπαθέστερους ανθρώπους του ποδοσφαίρου στην Ελλάδα. Και πολύ ικανός σε ορισμένα πράγματα τα οποία σπανίως ο ΠΑΟ έχει εκμεταλλευτεί. Θα θυμίσω δύο από τις σχετικά πρόσφατες εισηγήσεις του. Την χρονιά που ο ΠΑΟ επέλεξε τον Σισέ ο Ρότσα επέμενε για την απόκτηση του Μπάρριος ο οποίος εν τέλει πήγε στην Ντόρτμουντ και τα... έσπασε, ενώ δική του εισήγηση ήταν και ο Φαλκάο που εν τέλει πήγε, πρώτα στην Πόρτο και μετά στην Ατλέτικο Μαδρίτης...

Από την άλλη έχοντας 10 χρόνια να προπονήσει πρώτη ομάδα, (με εξαίρεση τον Ηλυσιακό και τον Ολυμπιακό Λευκωσίας) το να αναλάβει τον Παναθηναϊκό, όχι σε επίπεδο "προσωρινού, μέχρι να βρούμε τον κατάλληλο", αλλά σε επίπεδο προπονητή που ήρθε για να μείνει είναι πολύ μεγάλο ρίσκο.

Ο Παναθηναϊκός χρειάζεται κανονικό και ενεργό προπονητή. Και τον χρειάζεται άμεσα, για να συμμαζέψει την ομάδα, να πετύχει μαζί της το το αυτονόπο, να την βγάλει Ευρώπη δηλαδή και φυσικά να την ζήσει, ένα μεγάλο διάστημα, ώστε να μάθει τις αδυναμίες της, τα πλεονεκτήματά της και να κάνει εκείνες τις πολλές απαραίτητες αλλαγές που χρειάζονται για να φτιάξει τον ΠΑΟ της επόμενης χρονιάς.

Μάλιστα ο εν λόγω προπονητής πρέπει να έχει πολύ συγκεκριμένα χαρακτηριστικά. Πρώτον να μην έχει μεγάλο κασέ και δεύτερον στην καριέρα του ως τώρα να έχει διακριθεί για τις έξυπνες επιλογές του σε μεταγραφικό επίπεδο και την διάθεση - ικανότητα του να δουλέψει με νέα παιδιά και να τα εξελίξει.

Ο Δώνης ήταν μία τέτοια, αλλά τώρα αν τον ξεχάσουμε γιατί προπονή τον ΠΑΟΚ. Ως τέτοια επιλογή θα μπορούσε να θεωρηθεί και ο Τσιώλης, όμως υπάρχουν δύο μεγάλα ερωτήματα. Το πρώτο, ότι στην πιο μεγάλη ομάδα που πήγε, τον Αρη, τα έκανε μούσκεμα με πολλούς να εκτιμούν ότι δεν άντεξε το βάρος και την πίεση και επίσης ότι συνήθως δούλευε σε ομάδες που οι σκάουτερ, οι τεχνικοί διευθυντές και οι πρόεδροι έκαναν τις περισσότερες επιλογές των παικτών (βλέπε Ολυμπιακό Βόλου και Αστέρη Τρίπολης).

Ορισμένοι άλλοι προπονητές δεν γίνεται να δουλέψουν στον ΠΑΟ, λόγω Ολυμπιακού παρελθόντος (δεν χρειάζεται καν να αναφέρω ονόματα) και ορισμένοι άλλοι κατά την άποψη μου έχουν ξεπεραστεί (βλέπε Αναστασιάδης).

Α-Λιγκ 7η Αγωνιστική με.. επιστροφή Τζέισον Κουλίνα



Ποιος θα είναι ο επόμενος «τυχερός» για τον «ηλεκτρικό πάγκο» της ομάδας του Σίδνεϊ FC, θα μάθουμε σε μερικές μέρες.

Με Κουλίνα το Σίδνεϊ FC στο Μπρίσμπαρ;...

Ντεμπούτο στον πάγκο του Σίδνεϊ FC ο Στιβ Κόρικα, που διαδέχθηκε έστω και προσωρινά τον παραιτηθέντα Ιαν Κρουκ, σε μια δύσκολη έδρα όπως είναι το Suncorp Stadium. Υπάρχει πιθανότητα ο νέος τεχνικός της ομάδας του Σίδνεϊ να ρισκάρει την συμμετοχή του Τζέισον Κουλίνα στο κέντρο του γηπέδου στην θέση

του ανασταλτικού μέσου. Χωρίς περιθώρια απώλειας βαθμών και οι δύο ομάδες αναμένεται να δώσουν μεγάλη ένταση και πάθος στο παιχνίδι τους, αποσκοπώντας στο θετικό αποτέλεσμα.

Τεχνική εναντίον δυναμικότητας... Δύο διαφορετικές ποδοσφαιρικές σχολές θα βρεθούν αντιμέτωπες στο Etihad Stadium. Η τεχνική Βίκτορι και η δυναμική ομάδα των Μάρινερς. Στην έδρα της ομάδας της Μελβούρνης αναμένεται ρεκόρ προσέλευσης, με τον Άγγελο Ποστεκόγλου που γνωρίζει το παιχνίδι των αντιπάλων να δίνει περισσότερη προσοχή στην άμυνα και λιγότερο στην επίθεση. Για τον λόγο αυτό δεν έχει ακόμη καταλήξει στην σύνθεση που θα κατεβάσει αύριο Σάββατο.

Παλιός εναντίον νέου... Στο Hindmarsh Stadium ο υπερόπτης Τζον Κοσμίνα μπορεί να βρεθεί σε δύσκολη θέση από τον νεαρό συνάδελφό τους, Τζον Αλοϊσι, που αρχίζει και δείχνει θετικά στοιχεία στον πάγκο της Χαρτ. Ο τεχνικός της Αντελάιντ Σίτι η «παλιοσειρά» του Α-Λιγκ υποδέχεται τον «πρωτάρη»

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ	6	4	1	1	7	13
2 Αντελάιντ	6	4	1	1	5	13
3 Νιούκαστλ	6	4	0	2	1	12
4 Περθ	6	3	1	2	2	10
5 Βίκτορι	6	3	0	3	-4	9
6 Χάρτ	6	2	1	3	0	7
7 Γουέστερν Σίδνεϊ	6	2	1	3	-1	7
8 Σίδνεϊ FC	6	2	0	4	-7	6
9 Ουέλινγκτον	6	1	2	3	-2	5
10 Μπρίσμπαρ	6	1	1	4	-1	4

που μπορεί όμως να κάνει την ζημιά!!

Κάνει τη διαφορά ο Χέσκεϊ... Σχεδόν ίδιο στιλ παιχνιδιού έχουν οι δύο ομάδες που συγκρούονται στο Hunter Stadium με τους Τζετς να υπερτερούν λόγω Χέσκεϊ. Οι Νεοζηλανδοί που έχουν αργή άμυνα που δεν φημίζεται για τη σταθερότητα της, αναμένεται να περάσει δύσκολες

στιγμές με την παρουσία του πρώτου σκόρερ του πρωταθλήματος, Χέσκεϊ.

Φαβορί η Γκλόρι... Δύσκολα να επιστρέψει με βαθμό από το nib Stadium το Γουέστερν Σίδνεϊ αντιμετωπίζοντας την Κυριακή την Γκλόρι. Η ομάδα του Πέρθ που έχει δέσει σαν σύνολο, μπορεί να νικήσει κάθε αντίπαλο. Αντίθετα η νεοσύστατη ομάδα του Δυτικού Σίδνεϊ ακόμη ψάχνει να βρει την ταυτότητά της...

7η Αγωνιστική Α-Λιγκ - Το πρόγραμμα

Παρασκευή 16 Νοεμβρίου

Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Σίδνεϊ FC, Suncorp Stadium, 20:00

Σάββατο 17 Νοεμβρίου

Αντελάιντ Σίτι - Μέλμπορν Χαρτ, Hindmarsh Stadium 17:30

Μέλμπορν Βίκτορι - Σέντραλ Κοστ, Etihad Stadium 19:45

Κυριακή 18 Νοεμβρίου

Νιούκαστλ Τζετς - Ουέλινγκτον Φοίνιξ, Hunter Stadium 15:00

Πέρθ Γκλόρι - Γουέστερν Σίδνεϊ, nib Stadium 17:00

**ΤΕΛΟΣ
ΕΠΟΧΗΣ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ
ΑΣΤΕΡΑ**



Ο Εθνικός Αστέρης δεν θα αγωνιστεί ούτε στο κυριακάτικο ματς με την Επισκοπή και έτσι αποβάλλεται από την Football League 2. Ελεύθεροι οι παίκτες από τον Ιανουάριο να επιλέξουν ομάδα της αρεσκείας τους. Οι τίτλοι του τέλους έπεσαν την Τρίτη (13/11) στην ιστορική ομάδα του Εθνικού Αστέρη, καθώς τα οικονομικά προβλήματα είναι πολλά.

Η ομάδα της Καισαριανής δεν θα αγωνιστεί στο κυριακάτικο παιχνίδι του 1ου ομίλου της Football League 2 με αντίπαλο την Επισκοπή και έτσι θα συμπληρώσει τρεις μηδενισμούς (δεν αγωνίστηκαν επίσης με Κόρινθο και Παναγιάλειο) και αποβάλλεται από την κατηγορία. Μάλιστα οι παίκτες του Εθνικού Αστέρη ενημερώθηκαν πως μπορούν να πάρουν τα δελτία τους για να συνεχίσουν από τον προσεχή Ιανουάριο την καριέρα τους σε σύλλογο της αρεσκείας τους. Μετά την εξέλιξη αυτή ο 1ος όμιλος της Football League 2 θα συνεχίσει με 12 ομάδες και οι αντίπαλοι του Εθνικού Αστέρη θα έχουν ρεπό και θα παίρνουν τα ματς στα χαρτιά.